Clase Auxiliar CI43B 27 de Octubre.

Funciones de costos con producto desagregado y agregado.

Pregunta 1

Se ha estimado una función de costos con descriptores agregados del producto, que incluye la distancia media DM recorrida por los flujos y la carga media por vehículo, CM. Debido a la posibilidad de optimizar rutas al crecer el flujo total, DM resulta levemente decreciente con el flujo total. Por otra parte, el número total de vehículos es proporcional al flujo total elevado a un exponente k. Dos economistas discuten si la elasticidad del costo a cada descriptor debe o no ser incluida en el cálculo del grado de economías de escala S. Gerry sostiene que, de acuerdo al estado del arte, la elasticidad de DM no debe ser incluida pero no tiene certeza con respecto a CM. Por su parte, Tom cree que ambas elasticidades deben ser incluidas en el cálculo. Sabiendo que Ud. es un ex alumno del CI-43B, le piden que dirima analíticamente el problema. Haga un breve informe que muestre explícitamente de qué manera debe considerarse cada elasticidad.

Pregunta 2

Se ha estimado que el aumento del flujo total servido por una empresa de camiones le permite diseñar mejor sus rutas de distribución, disminuyendo la distancia di que debe recorrer en cada par origen-destino i. Formule esta condición analíticamente y encuentre una expresión para el ponderador que debería tener la elasticidad del costo a la distancia media para calcular el grado de economías de escala.

Pregunta 3

Una empresa consultora ha calibrado la siguiente función de costos para una empresa que se dedica a transportar tomates .
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Si yij son las toneladas de tomates transportadas entre un par origen-destino (i,j) y dij es la distancia entre ese par (constante), se definen los siguientes agregados:
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Con esta información encuentre una expresión analítica para las economías de escala en la media.
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